

СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

Газета выходит с 23 октября 1934 года * № 232 (7553) * Пятница, 4 декабря 1992 года * Цена 1 экз. в подписку 78 копеек, в розницу 3 рубля.

*НА VII СЪЕЗДЕ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОССИИ О КРАХЕ ГОВОРИТЬ НЕ БУДЕМ

Вчера на съезде продолжалась острая дискуссия по вопросам, обозначенным в выступлениях Бориса Ельцина, Президента России, и Председателя Верховного Совета Руслана Хасбулатова. Неоднозначно реагировал зал на аргументы в поддержку политики правительства, которые привели Егор Гайдар и Анатолий Чубайс. При горячей поддержке части зала остро критиковал деятельность правительства Александр Руцкой.

В эмоциональных выступлениях депутатов, изобиловавших афоризмами, было мало чего нового. В результате участники форума единодушно проголосовали за сокращение выступлений до пяти минут. Особняком стоит выступление Нины Солодяковой, которая подняла вопрос о тревожном положении детей в России. Председатель комитета по средствам массовой информации В.Брагин со звал пресс-конференцию. Поводом послужила очередная реплика Р.Хасбулатова в адрес четвертой власти. Вчера на съезде выступил депутат В.Богданов, генеральный директор СНГ.

Оппозиция сегодня собрала в своих рядах самый пестрый спектр политических сил — от коммунистов, националистов до монархистов в их стремлении отстранить от власти Президента, правительство и создать новый коалиционный кабинет "народного доверия". Именно такую цель поставил перед собой рожденный "красно-белыми" Фронт национального спасения.

Сегодня главное сражение оппозиция, как и намечала, дает на съезде. Однако новый союз не имеет широкой поддержки, как свидетельствует ход съезда, среди народных избранников. Уж слишком известны лица некоторых нынешних претендентов в министры, чтобы большинство депутатов оказали им доверие.

НА СНИМКЕ: лидеры Фронта национального спасения и идейные вдохновители оппозиции — сопредседатель правления Российского народного собрания Илья Константинов, координатор депутатской фракции "Россия" Николай Павлов и председатель Российского общенародного союза Сергей Бабурин.

Фото А.Полякова, В.Федоренко (РИА-ФОТО).

Закон Российской Федерации о минимальном размере оплаты труда

Статья 1. Повысить в I квартале 1993 года минимальный размер оплаты труда до 2250 рублей в месяц.

Предприятия, организации и учреждения, финансируемые из бюджетных источников, вводят установленный в части первой настоящей статьи минимальный размер оплаты труда за счет средств соответствующих бюджетов.

Другие предприятия, организации и учреждения вводят установленный в части первой настоящей статьи минимальный размер оплаты труда по мере изыскания собственных средств на эти цели.

В минимальный размер оплаты труда не включаются доплаты и надбавки, а также премии и другие поощрительные выплаты.

Статья 2. Пересчит минимального размера оплаты труда осуществлять с 1 апреля 1993 года один раз в три месяца с учетом изменения цен за истекший квартал.

Статья 3. Увеличить стипендию аспирантам, обучающимся с отрывом от производства, студентам очных высших учебных заведений и учащимся очных средних специальных заведений, соответствующие пособия и другие со-

циальные выплаты гражданам, исходя из минимального размера оплаты труда, установленного частью первой статьи 1 настоящего закона, с 1 февраля 1993 года.

Степени за декабрь 1992 года и январь 1993 года исчислить и выплатить по установленным статьей 5 Закона РСФСР "О повышении социальных гарантий для трудящихся" нормам из расчета ставки оплаты труда 1800 рублей в месяц.

Статья 4. Признать утратившим силу Закон Российской Федерации от 21 апреля 1992 года "О повышении минимального размера оплаты труда" (Ведомости Съезда народных депутатов Российской Федерации и Верховного Совета Российской Федерации, 1992, № 18, ст. 975).

Президент
Российской Федерации
Б.ЕЛЬЦИН.

Москва, Дом Советов России.
13 ноября 1992 года.
№ 3891-1.

ВАУЧЕР: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Поступили списки на получение приватизационных чеков в пункты выдачи:

Дополнительный пункт выдачи, пр.Ленина, 46: бульвар Писателей — № 21/1; пр.Ленина — № 56; ул.Майская — дополнит.; ул.Лермонтова — дополнит.

Дополнительный пункт выдачи, ул.Магистральная, 2: ул.Дзержинского — № 3а, 6/1, 10, дополнит.; ул.Ленинградская — дополнит.; ул.Магистральная — дополнит.

Сберегательная касса № 5940/028:
пер.Кедровый.

Сберегательная касса № 5940/029:
пр.Комсомольский — № 21, дополнит.; ул.Лесная.

Сберегательная касса № 5940/052:
ул.Крылова — № 6.

Сберегательная касса № 5940/058:
ул.Затонская; ул.Космонавтов;
ул.Мамина-Сибиряка.

Сберегательная касса № 5940/061:
поселок Звездный.

Рабочая группа,

*СЛУЖБА ДНЕМ И НОЧЬЮ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ГРАБИТЕЛЯМ

С 1 декабря Сургутская милиция проводит плановые мероприятия по профилактике грабежей.

В оперативных сведениях грабежи личного имущества фигурируют все чаще. Так, за период с 29 ноября по 1 декабря зарегистрировано 11 таких преступлений. Семь из них уже раскрыто. Милицией задержано 10 преступников. Большинство из них нигде не работают (семь человек), три человека — рабочие разных предприятий города. Среди грабителей — одна женщина.

Что же привлекает преступников? В основном это женская одежда (шубы, шапки), обувь, сумочки, в которых перестали носить драгоценности, но

деньги и парфюмерию еще держат. По раскрытым грабежам все вещи возвращены владельцам, и практически для всех задержанных мерой пресечения избрано содержание под стражей.

Хочется напомнить, что за данный вид преступления законом предусмотрено достаточно суровое наказание: лишение свободы на срок от 3 до 10 лет.

В.ВОРОНИН,
старший инспектор
организационно-
аналитического
отдела УВД
г.Сургута,
капитан милиции.

*ПИСЬМО НА ПЕРВУЮ ПОЛОСУ О ЧЕМ ТОСКУЕТЕ, РОВЕСНИКИ?

То в одном месте, то в другом слышу жалобы на жизнь. Но так ли все тяжело, как хочется представить иным? Я пенсионер. Вырастили с женой (покойной теперь) четверых сыновей и дочь. Ленсия у меня небольшая, но хватает этих денег, чтобы жить.

Осетрину и колбасу каждый день кушать не будешь на такое пособие, но в те времена, по которым сегодня тоскует часть моих ровесников, такие продукты не то что позволить себе не могли, а даже не видели. Разве только тот все имел, кто у номенклатурной кормушки стоял.

Главное богатство же мое — это большая дружная семья. Хотя все мы живем отдельно, зову ее семьей. Всегда меня с улыбкой встречают, с улыбкой провожают и помогают. Де-ти работают и в этом году справляли

крупные покупки, которые не смогли бы сделать в "благополучные времена".

И не пойму только одного: чего делают люди с автоматами в руках? Снохи у меня разных национальностей: русская, украинка, коми, чувашка, зять чуваш. И живут все дружно. Про национальность никто и не вспоминает.

Мне довелось хлебнуть лиха. Вырос в семье, где восемь детей было. И однажды я усвоил твердо: только труд может сделать человека счастливым. Но один президент не обеспечит нас, если работать не станем. А сегодня условия складываются такие, что человека стали ценить по способностям и трудолюбию. Правильные, на мой взгляд, условия.

А.ВАНОХИН.
г.Сургут.

ПЁСТРЫЙ КОТЕЛ

• ПРОИСШЕСТВИЯ

СЕБЕ — НАРКОТИК, ДРУГИМ — ПАРАЛИТИК

Вячеслав П., 1974 года рождения, "закурил" прямо в здании кинотеатра "Аврора". Только "забадел" как следует — милиционский наряд прибыл.

Факт появления стражей порядка крепко обидел Славика, а культурная просьба "пройдемте" и вовсе разозлила. "Не дамся", — решил про себя, выхватил из кармана баллончик и погрузил милиционеров в газовое облако нервно-паралитического свойства. Но надежное, по слухам, средство работников милиции не остановило. Наркоша задержан.

"ЧАЙКИ" УХОДЯТ

Из класса ручного труда СШ-1 поселка Барсово похищено две швейные машинки "Чайка-132М".

"Следовало ожидать", — скажет любой человек, впервые побывавший в этой школе. Знаменита она своей архитектурой. К однотажному зданию, построенному еще комсомольцами-ударниками, прилепился ряд строений, и внутри школа чем-то похожа на старинный замок: коридоры, коридорчики, переходы, повороты. Пока из одного конца дойдешь в другой — урок закончится. Учащимся — беда, а ворам — раздолье,

"ГАСТРОЛИРОВАЛ" В МАРИУПОЛЕ, ЗАДЕРЖАН В СУРГУТЕ

Старшим уполномоченным ГОМ-2 В.М. Кузнецовым задержан некто Николай К.

Задержанный разыскивался Приморским РОВД г. Мариуполя за совершение преступлений по статьям 144 и 147 Уголовного кодекса. Статьи обычные: кражи, мошенничество. Интересно то, что это один из "кочевников", не имеющий определенного места жительства. С отменой статьи за тунеядство такие граждане буквально на-воднили Сургут.

КАК НАКАЗАТЬ ПРЕСТУПНИКА?

За кражу гостиничных из киоска "Союзпечать" по ул. 50 лет ВЛКСМ задержан том, кто еще недавно под стол ходил, — пятиклассник СШ-8.

Выпороть бы ремнем — да и делу конец. Но по устаревшим законам кража не попадает в разряд мелких. Наказание для воришек такого возраста одно — спецшкола. Мозги она, конечно, не вправляет, а документы уже готовятся.

• СЕМИНАРЫ

Делу — время, потехе — час Лянтор на этой неделе принимал гостей, съехавших со всего района.

Этот молодой город стал местом проведения семинара, организованного Союзом администраций Сургутского района. А участие в нем принимали руководители местных органов власти из всех населенных пунктов.

Круг вопросов, которые обсуждали "семинаристы", касался системы налогообложения, фонда имущества района, бюджета на будущий год и

• О-О-О!

Пальцем в небо показывали в этот вечер многие белояцы: над поселком, как всегда бесшумно и плавно, летел НЛО.

Чезновения нежданного гостя.

НЛО наблюдали в этот же день и жители Черного Мыса. Возможно, неопознанные летающие объекты были замечены и в других микрорайонах города.

Интересно, что о появлении НЛО над территорией области сообщило и Тюменское радио.

так далее.

В те же дни в Лянторе состоялась презентация города, который таким стал недавно. Особого пиршества по этому поводу не устраивали. Как свидетельствуют очевидцы, праздник прошел в деловом русле. Уместными оказались и встречи жителей с "правительством" района, депутатами, составляющими его Совет.



• Ну и ну!

Вот этот мир красоты!

Промозглым осенним вечером на сцену Государственного театра эстрады в элегантном черном фраке вышла популярная актриса театра и кино Ирина Мирошнichenko... запела. Ее проникновенный голос, глубокий и сильный,ющий о любви, буквально покорил зал.

Талантливый человек всегда талантлив. Это в полной мере относится и к Ирине Мирошнichenko, задумавшей подготовить своеобразный моноспектакль из песен, романсов, стихов, сочиненных молодым композитором и поэтом Андреем Никольским, и монологов из любимых ролей.

Блестящее перевоплощающее из одного образа в другой, сливаясь с ними, Ирина Мирошнichenko воспевала любящую, страдающую женщину, пытающуюся найти свое, особое место в жизни.

— Кто же ты на самом деле? — спрашивала себя актриса и тут же объясняла. Такой вопрос может появиться у каждого актера, потому что в каждую роль вкладывается столько своего, что возникает слияние с персонажем, и уже не знаешь, где он, а где — ты. Мне кажется, я играю одну и ту же женщину, только в разных эпизодах ее жизни.

Среди московской публики, деятелей искусств, пришедших в тот вечер на творческую встречу с Ириной Мирошнichenko, было много ветеранов сцены, студентов театральных вузов. Побывал на ее концерте и Михаил Горбачев с супругой.

В конце вечера бывший Президент СССР, взяв микрофон в руку, заметил, что в его жизни микрофонов было много и самых разных. Но сегодня особый случай, и он рад приветствовать Ирину Мирошнichenko, видеть ее такой же, какой видел многие годы. А Раиса Максимовна кратко добавила: "Так держать, Ирина!".



• ЗА ЧТО БОРОЛИСЬ

Джентльменам удачи и не только им

Первый день последнего месяца года запомнится многим: Министерство обороны России именно с 1 декабря вводит военную службу по контракту.

Многие юноши хотели бы после демобилизации остаться в рядах "непобедимой и легендарной". Однако накануне дембеля срабатывают целый ряд причин, и наша армия ежегодно пополняется безусыми и необученными юнцами, которые страшатся разлуки с домом, дедовщины и т.д.

Минобороны предлагает на первый раз заключать контракт сроком на три года. Разумеется, контрактованным будет выплачиваться денежное довольствие — в зависимости от должности и места службы — от 3710 до

• СИЛУЭТЫ МЕСЯЦА

Введение пришло — зиму привело

Церковь праздновала 4 декабря Введение во храм Богородицы, народ же сохранял в названии дня только первое слово, соотнося его с понятием начала, ввода зимы.

Если в этот день было морозно, то и все праздники оказывались морозными. Делались пробные выезды на санях. Право начать зимние гуляния предоставлялось молодоженам, которые торжественно обставляли свой первый выезд. Обряд так и назывался — казать молодую. Открывались ярмарки, торги.

5 декабря — приходил Прокоп. В этот день обычно всей деревней выходили расставлять вехи вдоль дорог, чтобы путникам легче было отыскать в метель и снегопад дорогу.

Климент — 8 декабря — в ригах продолжали молотить хлеб.

На Георгия-Победоносца оббивали двери войлоком, коно-птили окна и погреба. Ходили слушать воду в колодцах: коли тихо, не волнуется — зима будет теплая, послышатся звуки — ожидай сильных вьюг и морозов. С этого дня заключались сделки, нанимались на работу или производились расчеты.

• КАРТИНКА С НАТУРЫ

Держи товар крепче

Нечленораздельный крик вознесся третьего дня над устоявшимся бормотанием мирного торга у "Прометея".

"Шу-бу-ук-рал!" — безошибочно расшифровала деревенская толпа, отыскивая взглядом убегающую фигуру пацана со светлой женской шубкой. Метрах в двадцати неслась торгово одетая российская тетка, за ней отрывались еще несколько молодцев из рядов.

Увы, против них стояли профессионалы. Через десяток метров женщина налетела

на одного мужичка, другого... В среде зевак и импортных мужчин, снувших по скользкому пятаку, образовалась маленькая свалка. Когда шаша окончилась, ни шубы, ни паренка уже не было видно.

Толпа расходилась, и лишь растрепанная тетка продолжала подывать сорванным голосом. До нее уже никому не было дела. Каждый занялся своим.

И машинам тепло, и людям безопасно

Морозы всего лишь на пару дней напекнули о своей мощи, как машины, стройными рядами припарковавшиеся во дворах, уже замерзли. Сразу же из окон и подъездов потянулись длинные "змеи" электрообогревателей. Темные наши утра обозначились мерным гудением всяческих доморошеных динамичных "печек". И будет это продолжаться всю зиму.

Городской энергонадзор в очередной раз обеспокоен: не столько "крадением" электроэнергии, сколько нарушением техники безопасности — как бы какой-нибудь шустрый школьник, несущийся на занятия, не получилувчье.

Мы созвонились с травматологией и обра-

довались: больных с подобными электротравмами не зарегистрировано. Но все-таки есть смысл энергонадзору совместно с руководителями жилищных хозяйств подумать, как нынешний обогрев машин привести к безопасному централизованному порядку.

•СОЦИАЛЬНОЕ

В бой идут одни старики

"Уважаемая редакция, прошу вас опубликовать мое обращение к городской администрации. Мне хочется поблагодарить ее за заботу о пенсионерах, потому что многие доведены нищетой до последнего барьера, и дотации как-то помогают нам еще удержаться. Но складывается иногда такое впечатление, что одной рукой власть дает, а другой — забирает, потому что все происходящее в городском отделе социального обеспечения вызывает один только ужас и отчаяние. Народ просто обкрадывают. Оказывается, что в компьютер можно заложить все, кроме добродорядочности и компетенции самих работников собеса..."

Е.Г.Шалагуров.

Таких писем много. Читать их печально и страшно. Хочется зажать голову руками и полностью растеряться в чувствах: "Что же делать, как жить? И нужно ли вообще жить?" Но нам дан разум, чтобы охлаждать страсти и уметь сделать выбор. В данном случае — один, единственный — ни в коем случае не лишать себя жизни и подумать; действительно ли все плохо, или просто мы поддались общей истерики и кроем всех подряд, без разбору. Знаю, что масла в огонь в этой обстановке немало подливает и наш брат, журналист, даже тогда, когда пытается объективно оценить ситуацию. И не его это вина, что ситуация плачевна. Здесь можно много говорить о том, что государство обмануло. И это будет правильно, но разум дается еще и затем, чтобы попытаться в любой обстановке остаться человеком.

После посещения Сургутского городского отдела социального обеспечения я вдруг поняла, что люди, сидящие там в бесконечных очередях, — это как раз и есть продукт, "новый человек" семидесятилетней эпохи, с ее прекрасными лозунгами о равенстве и братстве. Оказывается, это нельзя вбить, этому нельзя обучить, это либо есть в душе, либо уже никогда не будет. Одним словом, которым мне хотелось определить дух, царивший в коридорах собеса, было именно "озверение", и прежде всего пенсионеров. Причем тех, которым около 50 лет, которые крепко стоят на ногах и имеют ясную голову.

Бабушка лет семидесяти, опирающаяся на суковатую палку, самое "грозное", что может сделать, — это тихо и горько заплакать в уголке. Первые же крепко ругаются, размахивают стульями и даже умудряются подставлять подножки бегающим с кипой доку-

"Документы на оформление пенсии горсобес принял еще 23 апреля, и началось мое хождение по мукам. За это время мне пришлось видеть армию пенсионеров — униженных, измученных и распотапанных. В узких коридорах темно и душно. Люди падают в обморок. Другие, не добившись ничего, уходят со слезами и бранью. А работники собеса непроницаемо равнодушны и не скрывают своего презрения к людям. ...Мне хочется уйти из жизни, у меня не хватит сил и мужества для преодоления этих мучений".

Н.М.Пасечная.

ментов "без дела" работникам собеса.

— Какой раз вы уже сидите в этой очереди?

— Первый.

— Но почему же вы позволили себе так распуститься? Вас что, уже "обманули"? Почему вы заранее настроили себя и пол-очереди на негативный результат?

Молчание, но налитые ненавистью глаза.

Да, сегодня система начисления пенсий кардинально изменилась — стала дифференцированнее и сложнее. Учитывается любой момент трудовой биографии. Отсюда — столько вопросов, недоумения и недовольства.

В очередь пенсионеры выстраиваются с самого раннего утра. Кто с книгой, кто с вязанием, кто с ребенком. Вопросы, с которыми они обращаются, редко бывают оправданы многочасовым выжижанием. Увеличили размер пенсии, ждать, когда новую сумму выдадут на почте, не хочется, поэтому идут и спрашивают: что там у меня выходит? Попадаются энтузиасты, которые готовы отдать день на то, чтобы узнать, почему сосед, просидевший полжизни в тюрьме, получает "на десять рублей больше, чем я, всю жизнь горбатившийся на государство".

А кто-то попадается на удочку хвастливой соседки, не желающей ни в коем случае быть "беднее" прочих, — так и рождаются слухи о чьих-то бафнословных пенсиях.

Послушаешь такие разговоры и хочется обратиться к кому-нибудь самому главному: нет,

не надо всего этого — дайте всем по 120 рублей и баста. Всем и только поровну! Вот оно, наше равенство. Нас так долго учили, что все мы одинаковые: и думаем одинаково, и работаем. А результат оказался не тот.

Еще понимаешь, что у человека ни в коем случае нельзя отбирать мысль и желание быть богатым. Как бы это ни вытравляли, глубоко в душе осталось навсегда: быть богатыми всем вместе — это светлое будущее, но быть бедными всем вместе — никогда. Это унижает. И возвращает ненависть. Но на кого? На молодых девчонок, сегодняшних работниц собеса, которых и в помине не было, когда проходила трудовая жизнь нынешних пенсионеров...

Их около тридцати в отделе социального обеспечения, и далеко не каждая имеет специальное юридическое образование, поэтому и случаются ошибки в перерасчетах. Конечно, подбор классных специалистов — это непосредственное дело городской администрации, но лучше никакого пока нет. Надо как-то смириться и идти в собес с добрыми намерениями, потому что там работают не равнодушные люди. Надо один раз и на всегда понять, что каждый человек уникальный, и слава Богу, что распроклятой этой уравниловки больше никогда не будет, и в конце концов ситуация стабилизируется, процесс отладится, и мы будем получать столько, сколько действительно заработали. В одном я уверена абсолютно: никакие светлые кабинеты и сверхумные машины не сделают человека добрее, пока сам в себе он не уничтожит раба и завистника. В Библии сказано, что на это надо сорок лет. Дай Бог нам меньше срока.

Н.Княжева.

пьютеров. Программа по перерасчетам пенсий уже дорабатывается в Тюмени, и тогда будет гораздо легче. Последний перерасчет работницы собеса делали вручную, и всего за две недели, дабы опять не задерживать выплату пенсий, хотя раньше к таким акциям готовились по два года. Самое главное, что вообще существует указ о пересмотре пенсий каждые три месяца — значит, не совсем плохо, и жить еще можно.

Руководители отдела вводят талонную систему для посещения инспекторов. Дабы каждый клиент точно знал, в какое время ему приходить, а не падать в обмороки в очередях.

Я побывала на приеме у одного инспектора — молодого специалиста. И через полтора часа вконец устала от ее голоса. Она по три раза повторяла людям, что нужно делать, подробно разъясняла, какие справки лучше привести, а под конец еще и записывала все это.

— После рабочего дня придешь домой и разговаривать уже ни с кем не можешь — ни с мужем, ни с детьми.

Самое плохое, когда теряются документы, — тут и слезы, и ругань. Да, помещение отдела для нынешней постоянной лихорадки с пересмотром пенсий совершенно не предусмотрено. Кабинеты тесные, документы лежат даже на полу, коридоры — не протиснешься. Хорошо хоть компьютеры сейчас по кабинетам расставили, а то постоянно приходилось по коридорам мотаться в отдельное помещение, где располагались машины. Конечно, проблема помещения — это тоже головная боль администрации, но что делать, лучшего пока нет.

Надо как-то смириться и идти в собес с добрыми намерениями, потому что там работают не равнодушные люди. Надо один раз и на всегда понять, что каждый человек уникальный, и слава Богу, что распроклятой этой уравниловки больше никогда не будет, и в конце концов ситуация стабилизируется, процесс отладится, и мы будем получать столько, сколько действительно заработали. В одном я уверена абсолютно: никакие светлые кабинеты и сверхумные машины не сделают человека добрее, пока сам в себе он не уничтожит раба и завистника. В Библии сказано, что на это надо сорок лет. Дай Бог нам меньше срока.

Н.Княжева.



ГОРОДОК В ЧИСТОМ ПОЛЕ

В Калужской области построен первый в России городок для военнослужащих и их семей, возвращающихся из Германии, Польши и других стран. На территории в 25 гектаров создана вся необходимая инфраструктура и возведены 19 жилых и 9 общественных зданий общей площадью 120 тысяч кв.м.

Строители России и других стран бывшего Союза показали, что умеют работать на уровне мировых стандартов. Продемонстрированы почти фантастические темпы возводимых объектов. Секрет успеха — в сотрудничестве с финским а/о "Пуолиматка Интернейшнл", обладающим отлаженными до совершенства современными технологиями строительства. Получив заказ на возведение одного из объектов для военнослужащих и их семей (на эти цели Германия выделила свыше 8 млрд. марок), эта фирма привлекла своих управленцев, рабочих из Турции, а также местных специалистов, образовав концерн ПЭМ. В результате его работы у поселка Шайковка в чистом поле всего за несколько месяцев был построен целый город. Кроме жилых домов здесь разместились поликлиника на 150 посещений в смену, ясли-сад с бассейном для 330 детей, школа для 392 учеников, гостиница на 150 мест, магазин, столовая, Дом быта, где жители смогут воспользоваться услугами банка, почты, пошивочного ателье, аптеки и парикмахерской. Большая часть домов заселялась прямо по ходу строительства. Новоселы были избавлены от всяческих недоделок, поскольку принимали объект строгие контролеры — немецкие специалисты. А весь городок был сдан с опережением графика более чем на 2 месяца. Это один из немногих объектов, возведенных такими темпами. К сожалению, большинство других отстают от намеченных планов строительства, несмотря на то, что там тоже работают иностранные фирмы.

Г.КОРОТКОВ

На СНИМКАХ: новоселы городка, недавно вернувшиеся из Германии; так выглядит кухня в одном из домов города для военнослужащих и их семей; в городке построены ясли-сад с бассейном, в которых могут разместиться 330 ребятишек.





КАНАЛ "ОСТАНКИН
ресенья), 00.00 — Ново О". 6.00 (кроме понедельника), 9.00, 12.00, 15.00; 18.00 (кроме субботы, воскресенья), 21.00 (кроме воскресенья) — "Утро". 2 сти. 6.35 (кроме понедельника, субботы, воскресенья) — Утрення я гимнастика. б. 5 (кроме субботы, вс.)

КАНАЛ "РОССИЯ". 8. 0.45 (кроме воскресенья) — Спокойной ночи, малыши!

00, 18.00, 22.00 — Вести. 8.20 (кроме субботы, воскресенья) — Утро делового человека.

ПРОГРАММА ПРИНЯТА ПО ТЕЛЕТАЙПУ ИЗ г. ТЮМЕНИ.

В ПРОГРАММЕ ВОЗМОЖНЫ ИЗМЕНЕНИЯ.

7. ПОНЕДЕЛЬНИК

КАНАЛ "ОСТАНКИНО"

6.00 Итоги.
9.25 "Жозеф Бальзамо".
4 серия.
10.25 Футбольное обозрение.
10.55 Что? Где? Когда?

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ

15.25 Телемикст.
16.10 Блокнот.
16.15 "Пчела Майя".
Мультфильм.
17.05 Рок-урок.
17.45 Технодром.
18.25 Звездный час.
19.05 "До ре ми". Мультфильм.
19.15 Футбольное обозрение.
19.45 "Жозеф Бальзамо".
4 серия.
21.25 Спортивный уик-энд.
21.40 "Мелочи жизни".
"Выигрыш по трамвайному билету". 10 серия.
22.10 Новая студия представляет: пресс-клуб.

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.00 Утренняя программа "СургутинформТВ".
8.50 "XX век в кадре и за кадром". Вивьен Ли.
9.45 Параллели. Лицом к лицу.
10.00 Наш сад.

10.30 Мульти-пульти.
10.50 Дневной сеанс. "Белый Бим — черное ухо". Худ. фильм. 1 серия.
12.25 Торговый дом "T.I.N.K.O".
12.30 Крестьянский вопрос.
15.25 "Новаторы и консерваторы".
15.55 "Бадабоки". Программа для дошкольников. (Франция).
16.15 Мульти-пульти. "Это еще что такое?".
16.25 Там-там-новости.
16.40 Сотвори добро...
17.40 Обсуждение фильма "Семья Смирновых. Как жить дальше?". (Австрия).
17.55 Реклама.

18.30 Реклама.

ТЮМЕНЬ

18.35 Программа передач.
18.40 Актуальный комментарий.
19.00 Тюменский мэридан.
19.20 Телеопт. Программа для предпринимателей.
19.25 Навстречу II фестивалю телевизионных фильмов "Белые пятна истории Сибири".
19.35 "И я в Сибири жил". Жизнь и судьба П.А. Словцова.
20.10 ТМ-постфактум.
20.20 "Аттракцион".
Мультфильм.
20.30 Создается агрофирма. Репортаж из бывшего колхоза "Заря" Заводуковского района.
20.50 Пять с плюсом.
21.10 "Кеша и спецназ".
Мультфильм.
21.20 ТМ-конспект.

МОСКВА

21.25 Тема с вариациями. "После ностальгии".
21.55 Реклама.

ТЮМЕНЬ

22.25 Видеосалон.

III ПРОГРАММА

6.30 "Сургутинтерновости". Реклама.
Поздравления.
Худ. фильм.
12.30 и 17.00 Повторение.
19.00 "СургутинформТВ". Реклама.
Худ. фильм.
21.30 Новости Сургута. Худ. фильм.

8. ВТОРНИК

КАНАЛ "ОСТАНКИНО"

9.20 "Жозеф Бальзамо".
5-я серия.
10.25 В мире животных (с сурдопереводом).
11.05 Мультфильм.
11.30 "Мелочи жизни".
10 серия.

ДОМОСЕД.

КИНОЭКСПРЕСС

12.00 "Экзамен на директора". Худ. фильм.
15.25 Деловой вестник.

15.40 Мир денег Адама Смита.

16.10 Блокнот.

16.15 "Пчела Майя".
Мультфильм.

17.05 Ассоциация детского телевидения.

17.45 "Робинзон Кузя".
Мультфильм.

18.25 Межгосударственный телеканал "Останкино" представляет.

18.55 "Жозеф Бальзамо".
5-я серия.

20.00 Тема.

21.20 Футбол. Кубок УЕФА. 1/8 финала.

"Бенфики" (Португалия) — "Динамо" (Москва).

21.40 "Призтельный взгляд". Худ. фильм.

23.00 "Этот чудный нежный плен". Песни на стихи А. Никольского исполняет И. Мирошниченко.

23.35 Хит-парад "Останкино".

24.00 "Пчела Майя".
Мультфильм.

24.45 Авторская программа Ю. Панича "Дорога домой" — "Судите сами".

25.25 Литературная премия Букера в России.

26.40 Ведущие.

27.20 "Вот... опять Насреддин". Худ. фильм.

27.40 Концерт.

00.40 Футбол. Лига чемпионов. ЦСКА — "Глазго Рейнджерс".

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.00 Утренняя программа "СургутинформТВ".
8.50 "Снег — судьба моя". 1-я серия.

10.00 Досуг. "Птицы рядом с нами".

10.15 Складчина.

10.45 "Пилигрим".
Российское бюро путешествий.

11.30 Ностальгические посиделки.

12.00 "Белый Бим — черное ухо". 2-я серия.

13.25 Мульти-пульти. "Кто?"

13.35 Торговый дом "T.I.N.K.O".

13.40 Крестьянский вопрос.

16.00 Телебиржа.

16.30 Студия "Рост".

17.00 Мульти-пульти.

17.35 "Санта-Барбара".
109-я серия.

12.50 Торговый дом "T.I.N.K.O".

12.55 Крестьянский вопрос.

15.55 Сигнал.

16.10 Трансросэфир.

"Дальний Восток".

16.55 Там-там-новости.

17.10 Мульти-пульти.

"Шерсть".

17.25 "Нужен ли сегодня "Левиша"?"

17.55 Реклама.

18.30 Реклама.

18.35 "Санта-Барбара".
110-я серия.

109-я серия.

12.50 Торговый дом "T.I.N.K.O".

12.55 Крестьянский вопрос.

15.55 Сигнал.

16.10 Трансросэфир.

"Дальний Восток".

16.55 Там-там-новости.

17.10 Мульти-пульти.

"Шерсть".

17.25 "Нужен ли сегодня "Левиша"?"

17.55 Реклама.

18.30 Реклама.

18.35 "Санта-Барбара".
110-я серия.

109-я серия.

12.50 Торговый дом "T.I.N.K.O".

12.55 Крестьянский вопрос.

15.55 Сигнал.

16.10 Трансросэфир.

"Дальний Восток".

16.55 Там-там-новости.

17.10 Мульти-пульти.

"Шерсть".

17.25 "Нужен ли сегодня "Левиша"?"

17.55 Реклама.

18.30 Реклама.

18.35 "Санта-Барбара".
110-я серия.

109-я серия.

12.50 Торговый дом "T.I.N.K.O".

12.55 Крестьянский вопрос.

15.55 Сигнал.

16.10 Трансросэфир.

"Дальний Восток".

16.55 Там-там-новости.

17.10 Мульти-пульти.

"Шерсть".

17.25 "Нужен ли сегодня "Левиша"?"

17.55 Реклама.

18.30 Реклама.

18.35 "Санта-Барбара".
110-я серия.

109-я серия.

12.50 Торговый дом "T.I.N.K.O".

12.55 Крестьянский вопрос.

15.55 Сигнал.

16.10 Трансросэфир.

"Дальний Восток".

16.55 Там-там-новости.

17.10 Мульти-пульти.

"Шерсть".

17.25 "Нужен ли сегодня "Левиша"?"

17.55 Реклама.

18.30 Реклама.

18.35 "Санта-Барбара".
110-я серия.

109-я серия.

12.50 Торговый дом "T.I.N.K.O".

12.55 Крестьянский вопрос.

15.55 Сигнал.

16.10 Трансросэфир.

"Дальний Восток".

16.55 Там-там-новости.

17.10 Мульти-пульти.

"Шерсть".

17.25 "Нужен ли сегодня "Левиша"?"

17.55 Реклама.

18.30 Реклама.